MathALEA

A=9(=Tz+7)— (8+1)
B=-7—(=7x—6)(9z — 6)

C = —8x +2(10x — 9)

% Factoriser les expressions suivantes.

A = 35a +49)
B=—-2a—6b
C =5z + 9z

% Factoriser les expressions suivantes.

A =2x(3x —5)+5(3x —b)
B =33z +5) —x(3z+5)

C=uz(2x—5)—22x—5)

% Développer et réduire les expressions suivantes.

% Développer et réduire les expressions suivantes.

1. (8 +2)?
2. (z—2)(z+2)
3. (2z —8)?
% Factoriser les expressions suivantes.
1. 22+ 120+ 36 =
2. 22— 122+ 36 =

3.22—-1 =

4.

5.

6

4.

5.

=]

2N40-4
D = (—2z x 3)(8z — 9)
E =8z + (—4z — 3)(—10x — 7)
F =3+ (4o — 4)(11z — 11)

2N40-5
D = 35x — 5022
E = 5a + 25b
F=—-21la—27b

IN41-1
D=4z+1)4+z(z+1)
E=2(3x—4)—x(3x —4)
F=xz3x+4)—4(3x +4)

IN41-6
(x —6)(x +6)
(2x —5)?

. (92 +1)?

IN41-7a
2 —12x+36 =
2 —4 =

224+ 16x+64 =
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% Factoriser les expressions suivantes. 2N41-7b
1. (=22 +6)? — 64 4. (27 —5) — 64
2. (—8x+4)*-9 5. (4z+2)%—9
3. (92 — 6)% — 25 6. (—9z +7)2 — 49
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=9(-Tx+7)— (8+x)
= —63z +63 — (8 +x)
=—063r+63-8—2

= —64x + 55

. B=—-7—(—Tx—6)(9x — 6)
= —7 — (—632? + 422 — 54x + 36)

= —7 46322 — 422 + 54z — 36
= 6322 + 122 — 43

. C'= —8x+2(10z — 9)

= —8x + 20z — 18
=122 — 18

. D= (—2z % 3)(8z — 9)

= —6x x (8¢ —9)
= —48z% + Hdx

. E=8x+ (—4x — 3)(—10z —7)

= 8z + 4022 4 28z + 30z + 21
= 4022 4 66z + 21

. F =34 (4z —4)(11z — 11)

=3+ 4422 — 440 — 447 + 44
= 44x% — 88x + 47

. A= 35a+ 49

=T7Xba+T7xTb
= 7(5a + 7b)

. B=-2a—-6b

= —2a+ (—2) x 3b
= —2(a + 3b)

. C =522+ 9z

—rXdr+xx9
= x(5x +9)

4. D = 35z — 5022
=b5r x 7—5xr x 10x
= 5x(7 — 10x)

5. F=5a+ 25
=5a+5 X bb
= 5(a + 5b)

6. FF = —21a— 27D
=3x(=7)a—3x9b
= 3(—Ta — 9b)

L---------------------------—
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I
:’: 1. A=2(3z—5)+5(3x —5) On remarque 4. D =4(x+ 1)+ z(x + 1) On remarque

que (3z —5) est un facteur commun. que (z+1) est un facteur commun.
=x(3z — 5) +5(3x — 5) =4(x+1)+xz(x+1)
= (3z — 5)(x + 5) =(x+1)4+x)

2. B=33Bz+5)—z(3x+5) On remarque 5. F' =2(3z—4)—x(3z —4) On remarque

que (3x +5) est un facteur commun. que (3x —4) est un facteur commun.
=33z +5) —x(3x + 5) =23z —4) —x(3x — 4)
=(3z+5)(83 —x) =3z —4)(2—=x)

3. C =z(2x —5) —2(2x —5) On remarque 6. F = z(3x+4) —4(3z +4) On remarque

que (22 —5) est un facteur commun. que (3x +4) est un facteur commun.
=xz(2x — 5) — 2(2z — 5) =xz(3x +4) —4(3x + 4)
= (2 — 5)(x — 2) =3z +4)(x—4)

;’: 1. On développe l'expression en utilisant l'identité remarquable (a+b)? = a® + 2ab + b?,
avec a =8r et h =2 :
8z +2)% = (87)* +2 x 8z x 2+ 2% = 642 + 32x + 4

2. On développe l'expression en utilisant Iidentité remarquable (a+b)(a—b) = a* —?,
avec a=x et b —2 :
(z—=2)(x+2)=a?—-22=2%—4

3. On développe l'expression en utilisant l'identité remarquable (a—0b)? = a® — 2ab+ b?,
avec a =2r et h =28 :
(2r —8)? = (2x)? — 2 x 20 X 8 + 8 = 4a? — 327 + 64

4. On développe lexpression en utilisant identité remarquable (a+b)(a —b) = a* —b?,
avec a =z et b —0 :
(x —6)(x+6) =2% —6>=2%—36

5. On développe l'expression en utilisant l'identité remarquable (a —b)? = a® —2ab+ b?,
avec a =2v et b =05 :
(20 — 5)2 = (22)? — 2 x 2z x 5 + 52 = 4a® — 20z + 25

6. On développe l'expression en utilisant l'identité remarquable (a+b)? = a®+ 2ab+ b?,

L---------------------------—
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avec a =9z et b =1 :
92 +1)2=(92)? +2x 92 x 1+ 12 =812* + 18z + 1

% 1. 22+ 120+ 36 =22 +2x 6 X . + 6% = (v + 6)?
2. 22— 120 +36=2>—-2%x6xx+6%=(r—6)>
3.2 —1=22-12=(z—-1)(x+1)
4. 1* — 120436 =122 —2x6x z+ 6% = (z — 6)?
5. 02 —4=22-22= (2 —-2)(x +2)

6. 22+ 162 +64=2>+2x8 xx+ 8 = (r +8)?

&

. On reconnait l'identité remarquable a? —b? = (a —b)(a +b), avec a = —21 +6 et
b=8.
(=22 4 6)% — 64 = (—22 + 6)2 — 82
[(—2z 4 6) — 8] [(—2x + 6) + §]
(_

= (—2zx — 2)(—2z + 14)
2. On reconnait lidentité remarquable a? —b? = (a —b)(a +b), avec a = —8r +4 et
b=3.
(—8x +4)? =9 = (—8z +4)* — 3

[(—8z +4) — 3] [(—8x +4) + 3]
(—8x 4+ 1)(—8x+T7)

3. On reconnait l'identité remarquable a*—b* = (a—0b)(a+b), avec a =92 —6 et b= 5.
(92 — 6)2 — 25 = (91 — 6)? — 52
= [(92 — 6) — 5] [(9z — 6) + 5]
= (92 —11)(92 — 1)

4. On reconnait l'identité remarquable a? —b* = (a—0)(a+b), avec a =2x—5 et b= 8.
(2 — 5)% — 64 = (20 — 5)? — &
= [(2z —5) — 8] [(2x — 5) + §]
= (20 — 13)(22 + 3)

5. On reconnait lidentité remarquable a?—0? = (a—0b)(a+b), avec a =4z +2 et b= 3.

(4 +2)2 — 9 = (4o + 2)% — 32
= [(4z +2) — 3] [(42 + 2) + 3]
= (42 — 1)(4z + 5)

L-----------------------
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6. On reconnait lidentité remarquable a? —b* = (a —b)(a +0b), avec a = —9x +7 et
b="T7.
(=92 +7)?2 —49 = (—9x + 7)? — 7?

[(—92 +7) = 7] [(—92 + 7) + 7]
= (—92)(—9z + 14)
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